

•

**ИНФОРМАЦИЯ О МАТЕРИАЛЬНО- ТЕХНИЧЕСКОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ
ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГ МУНИЦИПАЛЬНЫМ КАЗЁННЫМ УЧРЕЖДЕНИЕМ
КУЛЬТУРЫ «СУРКОВСКИЙ КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР».**

муниципальное казённое учреждение культуры «Сурковский культурно - досуговый центр» СДК с.Сурково расположено в одноэтажном здании. Общая площадь здания 297,8кв.м. Здание оборудовано системой водо-энергоснабжения и канализации, телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Здание оснащено автоматической пожарной сигнализацией. По периметру прилегающей к учреждению территории установлен деревянный и металлический забор, на входе калитка. Территория озеленена, освещена в темное время суток, подъездная дорога и проходные дорожки – асфальтированы. На здании учреждения имеются вывески с указанием наименования учреждения. Имеется дополнительный оборудованный пандусом вход в здание для беспрепятственного въезда инвалидов на колясках. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов. В фойе СДК расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре и режиме работы учреждения, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. В фойе расположен гардероб для хранения верхней одежды посетителей. В учреждении созданы комфортные условия для пребывания граждан любого возраста, способствующие процессу качественного предоставления услуг. В фойе расположены удобные диваны для отдыха посетителей. Постоянно оформляются и обновляются выставки художественно-прикладных направлений имеются кабинеты для работы руководящего состава и сотрудников учреждения, санузлы для сотрудников учреждения, помещения для хранения костюмов, зрительный зал на 120 мест. Зрительный зал имеет несколько назначений: для проведения массовых зрелищных мероприятий, проведения лекториев с показом детских кинофильмов и мультфильмов. Кабинет специалистов, оснащён оргтехникой, офисной мебелью; специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями. Уборка доступных для посетителей помещений учреждения производится ежедневно.

Учреждение располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Все специалисты имеют соответствующую квалификацию, профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции. Специалисты Учреждения каждый год повышают квалификацию по профилю культурной деятельности. В СДК с.Сурково постоянно проводится работа и изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы учреждения.

За муниципальным казённым учреждением культуры «Сурковский культурно -досуговый центр» закреплены следующие здания (далее структурные подразделения).

структурное подразделение ДО п.Русско-Семеновский

**Новосибирская область, Тогучинский район, п.Русско-Семеновский,
ул.Центральная,23**

Здание одноэтажное, общей площадью 193.5 кв.м.

Здание оборудовано системами энергоснабжения, на здании имеется вывеска с указанием наименования Учреждения.

Зрительный зал на 60 мест. В здании ДО есть помещения для занятий кружковой работой.

Здание оснащено автоматической пожарной сигнализацией.

Здание доступно частично следующим категориям инвалидов: инвалидам с нарушениями опорно-двигательного аппарата, инвалидам с нарушениями слуха, инвалидам с нарушениями умственного развития.

структурное подразделение СДК д.Долгово

Новосибирская область, Тогучинский район, д.Долгово , ул.Школьная 2

Здание двухэтажное, общей площадью 829.3 кв.м.

Здание оборудовано системами энергоснабжения, имеется вывеска с указанием наименования Учреждения.

Зрительный зал на 60 мест. В здании СДК есть помещения для руководящего состава и сотрудников учреждения, костюмерная.

Здание оснащено автоматической пожарной сигнализацией.

Здание доступно частично следующим категориям инвалидов: инвалидам с нарушениями опорно-двигательного аппарата, инвалидам с нарушениями умственного развития.